

ПРОТОКОЛ

ОТ ПРОВЕДЕНА ПИСМЕНА ПРОЦЕДУРА ЗА ВЗЕМАНЕ НА РЕШЕНИЕ ОТ РЕГИОНАЛНИЯ СЪВЕТ ЗА РАЗВИТИЕ НА ЮГОЗАПАДЕН РЕГИОН ЗА ПЛАНИРАНЕ

Предмет: Определяне на представители на Регионалния съвет за развитие на Югозападен регион за планиране в състава на подкомитета за координация на инструмента „Интегрирани териториални инвестиции“ към Комитета за наблюдение на Програма „Развитие на регионите“ 2021-2027 г.

В периода 22-28 август 2024 г. се проведе писмена процедура за неприсъствено вземане на решение от Регионалния съвет за развитие (РСР) на Югозападен регион за планиране (ЮЗР).

Съгласно разпоредбите на член 28, параграф 1, буква „а“ от Регламент (ЕС) 2021/1060 за установяване на общоприложимите разпоредби, Програма „Развитие на регионите“ 2021-2027 г. (ППР) се изпълнява чрез прилагане на инструменти за интегрирано териториално развитие, включително интегрирани териториални инвестиции (ИТИ). В тази връзка, с Решение № 335 на Министерския съвет (МС) от 7 юни 2019 г., изменено с Решение № 496 на МС от 21 юли 2020 г., е предвидено всяка от програмите, съфинансирани от Европейския социален фонд+, Европейския фонд за регионално развитие и Кохезионния фонд за програмен период 2021-2027 г., с изключение на Програмата за транспортна свързаност, Програмата за храни и основно материално подпомагане и Програмата за техническа помощ, да заделят ресурс в размер на поне 10 % от финансовата си алокация за осъществяване на инструмента ИТИ.

Предвид механизма за изпълнение и спецификите на подхода, както и с оглед успешното проследяване на напредъка в изпълнението на одобрените концепции за ИТИ, беше проведена писмена процедура и взето решение на Комитета за наблюдение (КН) на ППР от 30.07.2024 г. за създаване на Подкомитет за координация на инструмента „Интегрирани териториални инвестиции (ИТИ)“ към КН по ППР. Основните функции на Подкомитета включват систематично наблюдение и анализ на напредъка в изпълнението на одобрените концепции за ИТИ, разглеждане на шестмесечни доклади за напредъка, идентифициране на потенциални рискове и проблеми, вкл. изготвяне на мотивирани предложения и препоръки за подобряване ефективността и резултатността на подхода.

ПРОТОКОЛ

проведена писмена процедура за вземане на решение от Регионалния съвет за развитие на Югозападен регион за планиране, проведена в периода 22-28.08.2024 г.

Със своя покана, изпратена по електронна поща до членовете на РСР на ЮЗР и техните заместници на 22.08.2024 г., председателят на РСР на ЮЗР инициира процедурата и изпрати следните документи:

1. Покана относно провеждане на неприсъствена писмена процедура за определяне на представители на Регионалния съвет за развитие на Югозападен регион за планиране в състава на подкомитета за координация на инструмента „Интегрирани териториални инвестиции“ към Комитета за наблюдение на Програма „Развитие на регионите“ 2021-2027 г.
2. Мотиви към Решение за определяне на представители на Регионалния съвет за развитие на Югозападен регион за планиране в състава на подкомитета за координация на инструмента „Интегрирани териториални инвестиции“ към Комитета за наблюдение на Програма „Развитие на регионите“ 2021-2027 г.
3. Номинирани представители на РСР на ЮЗР в състава на подкомитета за координация на инструмента „Интегрирани териториални инвестиции“ към Комитета за наблюдение на Програма „Развитие на регионите“ 2021-2027 г.
4. Проект на решение на РСР на ЮЗР чрез процедура за неприсъствено вземане на решение.

Преглед на постъпили коментари и бележки по процедурата:

В рамките на крайния срок на процедурата (28.08.2024 г.) не са постъпили бележки и/или коментари по представените документи от членовете на съвета. Проектът на решение е подкрепен писмено от единадесет членове на РСР на ЮЗР. В съответствие с процедурата при липса на писмен отговор от страна на член с право на глас по чл. 18, ал. 4, т. 1 и т. 2 от Закона за регионалното развитие се приема, че той съгласува предложените номинации без бележки.

Във връзка с гореизложеното РСР на ЮЗР взема следното решение:

Решение: Регионалният съвет за развитие на Югозападен регион за планиране одобрява номинираните представители на РСР на ЮЗР в състава на подкомитета за координация на инструмента „Интегрирани териториални инвестиции“ към Комитета за наблюдение на Програма „Развитие на регионите“ 2021-2027 г.

ПРОТОКОЛ

проведена писмена процедура за вземане на решение от Регионалния съвет за развитие на Югозападен регион за планиране, проведена в периода 22-28.08.2024 г.

ПОДКОМИТЕТ ЗА КООРДИНАЦИЯ НА ИНСТРУМЕНТА „ИНТЕГРИРАНИ ТЕРИТОРИАЛНИ ИНВЕСТИЦИИ“ КЪМ КОМИТЕТА ЗА НАБЛЮДЕНИЕ НА ПРОГРАМА „РАЗВИТИЕ НА РЕГИОНИТЕ“ 2021-2027 г.	
Основен член:	инж. Огнян Атанасов – кмет на община Кюстендил.
Резервни членове:	г-н Станислав Владимиров – кмет на община Перник; г-н Васко Стоилков – кмет на община Сливница.

X инж. Огнян Атанасов - Кме...

ИНЖ. ОГНЯН АТАНАСОВ, Signed by: OGNAN OGNANOV ATANASOV

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА РЕГИОНАЛНИЯ
СЪВЕТ ЗА РАЗВИТИЕ НА ЮГОЗАПАДЕН РЕГИОН
И КМЕТ НА ОБЩИНА КЮСТЕНДИЛ

ДЖЕНИ УЗУНОВА,

СЕКРЕТАР НА РЕГИОНАЛНИЯ СЪВЕТ
ЗА РАЗВИТИЕ НА ЮГОЗАПАДЕН РЕГИОН